

Дві багатодітні прийомні родини з Херсонщини отримали житло в Житомирській області

Дата: 14 Січня 2025

Нові оселі, збудовані за фінансової підтримки уряду Естонії через Естонський Центр міжнародного розвитку, отримали дві великі родини з Херсонської області.

Про це [повідомили](#) в Офісі Омбудсмана України.



Фото: Офіс Омбудсмана України

Так, іноземні партнери розширили програму фундації Олени Зеленської “Адреса дитинства” і створили ці будинки за власним дизайн-проєктом. На урочистому відкритті житла були присутні перша леді України **Олена Зеленська** та міністр закордонних справ Естонії **Маргус Цахкна**.

Нові будинки отримали:

- Родина **Руслани**, яка виховує п'ятьох прийомних дітей. Її чоловік, з яким вони разом створили дитячий будинок сімейного типу, помер торік. У 2022 році через російську агресію сім'я була змушена залишити Херсонщину та переїхати до Житомира. Вона гостро потребувала нове житло.
- Родина **Оксани** та **Сергія**, які виховують шістьох прийомних дітей. Їхнє селище на Херсонщині нині перебуває під тимчасовою окупацією російськими військами.



Уповноважений Верховної Ради України з прав людини **Дмитро Лубінець** зазначив, що такі родини офіційно класифікуються як дитячі будинки сімейного типу, проте за цією формальною назвою стоять люди з великими серцями.

На думку Омбудсмана, інституційний догляд для дітей повинен залишитися в минулому, поступившись місцем новим сімейним формам виховання, які є комфортними для дітей.

“Офіс Омбудсмана активно просуває зміни в Україні з цього питання. Я вніс свої пропозиції до Стратегії забезпечення права кожної дитини на зростання в сімейному оточенні та план дій з її виконання, яку Кабмін затвердив у листопаді 2024 року. Кожна дитина заслуговує на сімейне тепло, любов та турботу. Лише так ми зможемо забезпечити гармонійний розвиток дітей”, – додав Лубінець.

Нагадаємо, що наприкінці грудня в місті Запоріжжі багатодітна родина переселенців **отримала** новий будинок, на який чекала вже понад два роки.

Олена та Анатолій Гнатів мають дитячий будинок сімейного типу – виховують п'ятьох дітей, які є сиротами або були позбавлені батьківського піклування. Ця родина змушена була залишити свою домівку ще на початку повномасштабного вторгнення, виїхавши з тимчасово окупованого Пологи́вського району Запорізької області.

ПОПУЛЯРНЕ

[за тиждень](#)

[за місяць](#)

[за рік](#)

[вибір редакції](#)